



В преддверии Дня защитника Отечества руководитель следственного управления поздравил военнослужащих, исполняющих свой долг на границе региона



С момента начала специальной военной операции сотрудники следственных органов СК России по всей стране принимают активное участие в оказании гуманитарной помощи военнослужащим, которые вдали от дома защищают суверенитет нашей Родины.

В преддверии Дня защитника Отечества руководитель следственного управления поздравил военнослужащих, исполняющих свой долг на границе региона, и передал им гуманитарную помощь.

На фронте и в тылу мы делаем общее дело, с каждым днем приближая Победу. Сегодня как никогда важны взаимная помощь, сплоченность и поддержка военнослужащих, укрепление их



морального и боевого духа.

Изображения



22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1863067>